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Verrerie
Nous nous sommes associés avec les plus grands verriers européens pour vous proposer 
une collection riche et variée, qui invite au partage et à la dégustation. Là encore, nous 
avons fait le choix de la qualité avant tout. 
Pour une touche d’originalité, des verres de couleur teintés dans la masse o!rent une 
esthétique et une qualité à l’épreuve du temps et des passages au lave-vaisselle.

Verres à pied     46
Verres teintés masse  62
Verres à whisky  68
Gobelets  70
Verres à cocktail  78
Verres à bière 82
Carafes à spiritueux 84
Verres à spiritueux 86
Carafes à décanter 87
Carafes et pichets 88
Bouteilles avec fermeture 92
Glaces 93
Mises en bouche 94

LÉGENDE

Buvant 
trempé

Buvant fin, 
coupe à froid 
au laser

Empilable

Jaugé

Verre 
entièrement 
trempé

Jambe étirée, 
verre réalisé d’un 
seul tenant

Verre taillé

Pied plat
Lavage à la 
main 
recommandé

Point 
d’e!ervescence
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VERRES À PIED PREMIUM

SUPREMO

531 42

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à Bourgogne 65 110 x 245 6 308026

2 Verre à pied 45 88 x 233 6 308025

3 Verre à pied 35 81 x 221 6 308024

4 Flûte à Champagne 
avec point d’e!ervescence

24 70 x 250 6 308027

5 Gobelet 45 100 x 98 6 308023
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MICHELANGELO

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied 22,5 73 x 175 12 308088

2 Verre à pied 19 67 x 166 12 308087

3 Flûte à Champagne 16 64 x 185 12 308085

4 Coupe 22,5 95 x 140 12 308086

1 2 3 4

BACH

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied (boîte de 4) 40 80 x 220 1 308115

2 Verre à pied (boîte de 4) 28 75 x 206 1 308116

3 Flûte à Champagne (boîte de 4) 21 70 x 235 1 308117

1 2 3

SUBLIME

1 4 52 3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied (boîte de 4) 40 80 x 220 2 308097

2 Verre à pied (boîte de 4) 28 75 x 206 2 308098

3 Gobelet FB 45 84 x 100 4 308042

4 Gobelet FH 45 70 x 135 4 308041

5 Coupe de champagne 30 105 x 145 4 308071
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SPIRIT

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied (boîte de 6) 40 60 x 210 2 378034

2 Verre à pied (boîte de 6) 30 60 x 220 2 378035

3 Flûte à Champagne (boîte de 6) 35 40 x 240 2 378036

1 2 3

Cristallin
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HARMONIE

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied (boîte de 6) 40 70 x 195 2 378031

2 Verre à pied (boîte de 6) 30 60 x 180 2 378032

3 Gobelet (boîte de 6) 35 65 x 107 2 378033

1 2 3

Cristallin
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MACASSAR

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB 32 90 x 99 6 300111

2 Gobelet FH 36 80 x 129 6 300110

1 2

Verre

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied (boîte de 6) 35 80 x 220 2 380085

2 Flûte à Champagne (boîte de 6) 19 50 x 240 2 380086

3 Gobelet FB (boîte de 6) 30 80 x 100 2 380087

4 Chope (boîte de 6) 33 70 x 130 2 380125

5 Verre à cocktail (boîte de 6) 29 120 x 170 2 380102

6 Dégustation (boîte de 6) 58 80 x 210 2 380133

GRAPHIK 

1 2 3

4 5 6

Cristallin
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ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied (boîte de 6) 55 65 x 250 2 380124

2 Verre à pied (boîte de 6) 35 80 x 225 2 380092

3 Flûte à Champagne (boîte de 6) 19 60 x 240 2 380093

4 Coupe à Champagne (boîte de 6) 34 120 x 175 2 380123

5 Gobelet FH (boîte de 6) 35 60 x 150 2 380122

6 Gobelet FB (boîte de 6) 30 75 x 100 2 380091

WATERFALL

1 2 3

4 5 6

Cristallin

ANGELA OPTIC OR

1 42 3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied (boîte de 6) 18,5 79 x 200 2 380140

2 Verre à pied (boîte de 6) 25 86 x 211 2 380137

3 Verre à pied (boîte de 6) 35 93 x 222 2 380138

4 Flûte à Champagne (boîte de 6) 19 68 x 248 2 380139

Cristallin



Verrerie52  |  BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Verrerie

Créé il y a 125 ans, RONA est un verrier slovaque prestigieux spécialisé dans le CRISTALLIN qui, disposant 
d’un personnel qualifié et de toutes les technologies modernes, a néanmoins gardé son « savoir-faire 
traditionnel ». Avec 1 200 employés et 7 lignes de production automatique, RONA produit environ 70 
millions de pièces par an. En 2001, RONA a été l’un des tous premiers verriers au monde à développer la 
technique de la jambe tirée de manière automatique. Aujourd’hui, même si le portefeuille de verres à pied 

et de gobelets fabriqués à la machine représente une forte proportion dans l’o!re et dans l’assortiment de l’entreprise, RONA produit encore 
plus d’un million de pièces par an, en « sou"é bouche artisanal ». Ce verrier maîtrise de nombreuses autres technologies comme la panto-
gravure, la diagravure et la pulvérisation.

FAVOURITE OPTIC

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à Bordeaux 57 96 x 221 6 374696

2 Verre à pied 43 88 x 211 6 374693

3 Verre à pied 36 83 x 201 6 374694

4 Flûte à Champagne 17 62 x 208 6 374695

1 42 3

Cristallin

FAVOURITE

1 42 3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à Bordeaux 57 96 x 221 6 374692

2 Verre à pied 43 88 x 211 6 374689

3 Verre à pied 36 83 x 201 6 374690

4 Flûte à Champagne 17 62 x 208 6 374691

Cristallin
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SILHOUETTE

SILHOUETTE TAILLÉ

2 31

1 42 3

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT; (MM) U.V. REF

1 Verre à pied 39 80 x 215 6 374549

2 Verre à pied 32 73 x 203 6 374550

3 Flûte à Champagne 22 60 x 250 6 374561

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Verre à pied 39 80 x 215 6 374621

2 Verre à pied 32 73 x 203 6 374622

3 Flûte à Champagne 22 60 x 250 6 374623

4 Gobelet 36 77 x 95 6 374624

Cristallin

Cristallin

Il existe 2 façons de fabriquer un verre : le SOUFFLÉ et le PRESSÉ. Ces deux procédés sont ensuite 
complétés par des PARACHÈVEMENTS (des finitions) comme : 
La TAILLE qui est obtenue en creusant la matière pour réaliser un motif qui sera ensuite POLI ou pas. Dans 
ce cas, on dira DÉPOLI et le motif restera blanc opaque.  
LE SABLAGE qui est un traitement de surface du verre obtenu grâce à la pose d’un cache puis à une 

pulvérisation de sable. Au final, on obtient un motif à l’aspect blanc opaque. 
LA PANTOGRAVURE qui  est réalisée grâce à l’application d’un dépôt d’acide sur un verre (recouvert au préalable par une couche de cire).  
Cet acide vient en quelque sorte «attaquer»  la matière pour produire le motif souhaité . 
LA DIAGRAVURE pour laquelle on utilise une roulette à diamants. C’est une gravure de surface (donc peu coûteuse), qui a un usage limité.
LE DÉCOR : les verres pourront être décorés en surface soit par l’application d’un chromo, soit par l’application d’émaux de manière 
automatique, soit peints à la main ou décorés au buvant avec un fin filet d’OR ou d’ARGENT.
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FRANCE PANTHO

1 2 3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied 24 90 x 147 6 374405

2 Verre à pied 19 80 x 135 6 374406

3 Flûte à Champagne 17 62 x 173 6 374407

Cristallin

FRANCE

1 2 3

Cristallin

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Verre à pied 24 90 x 147 6 374401

2 Verre à pied 19 80 x 135 6 374402

3 Flûte à Champagne 17 62 x 173 6 374403

CLAUDIA PANTHO

1 2 3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied 19 70 x 145 6 374181

2 Verre à pied 15 65 x 135 6 374182

3 Flûte à Champagne 18 50 x 170 6 374183

Cristallin
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ELECTRA

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à dégustation (boîte de 6) 54,5 94 x 230 4 305771

2 Verre à pied (boîte de 6) 44 87 x 216 4 305770

3 Verre à pied (boîte de 6) 37 83 x 205 4 305769

4 Flûte à Champagne (boîte de 6) 24 78 x 235 4 305772

5 Gobelet (boîte de 6) 38 84 x 100 4 305768

1 4 52 3

Fondée en 1825, l’entreprise est le plus grand fabricant de verre d’Italie et l’un des principaux fournisseurs 
mondiaux de vaisselle et de verrerie. L’activité de la famille Bormioli dans l’industrie du verre italienne 
remonte au XIV siècle. 

Bormioli Rocco manufacture des gobelets, des verres à pied, toutes sortes de verres à cocktail, de la 
vaisselle et des accessoires pour habiller les tables avec style et personnalité.

Elle possède 3 usines de production, 2 studios de décoration, 6 succursales commerciales
Cette entreprise est très soucieuse de l’environnement : réduction la consommation d’énergie à l’aide de 30 % de verre recyclé, récupération 
de l’eau de refroidissement des machines et installation également de nouveaux fours et filtres électrostatiques à la dernière pointe de la 
technologie pour suivre le protocole de Kyoto. 
Bormioli Rocco exporte ses produits dans plus de 100 pays dans le monde et représente l’une des verreries les plus importantes sur la scène 
internationale.
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ETNA

MARILYN

Eco cristal luxion

Eco cristal luxion

1

1

2

2

3

3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied 28 85 x 190 6 320330

2 Verre à pied 20 80 x 185 6 320331

3 Flûte à Champagne 19 70 x 225 6 320332

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF
1 Verre à pied 26 90 x 210 6 320342

2 Verre à pied 21 85 x 200 6 320343

3 Flûte à Champagne 17 70 x 240 6 320344
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BRILLANTE

ADAGIO

MELODIA

Eco cristal luxion

Eco cristal luxion

Eco cristal luxion

1

1

1

2

2

2

3

3

3

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF
1 Verre à pied 28 94 x 214 2 320364

2 Verre à pied 22 87 x 206 2 320365

3 Flûte à Champagne 18 76 x 247 2 320366

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF
1 Verre à pied 29 86 x 205 6 320353

2 Verre à pied 23 79 x 187 6 320354

3 Flûte à Champagne 18 59 x 227 6 320355

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF
1 Verre à pied 27 100 x 202 2 320361

2 Verre à pied 21 80 x 190 2 320362

3 Flûte à Champagne 16 64 x 221 2 320363
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1 2

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Verre à pied (boîte de 6) 36,5 79 x 198 4 342341

2 Verre à pied (boîte de 6) 29 71 x 180 4 342342

TOSCANE Verre

1 2

CÉPAGES Verre

3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à pied (boîte de 6) 33 81 x 205 4 342347

2 Verre à pied (boîte de 6) 29,5 78 x 193 4 342348

3 Gobelets FB (boîte de 6) 34,5 84 x 88 4 342349
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ANA

31 2

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Verre à pied (boîte de 6) 25 83 x 132 4 326051

2 Verre à pied (boîte de 6) 19 60 x 122 4 326052

3 Flûte à Champagne (boîte de 6) 13 60 x 167 4 326050

BELEM

21 3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Verre à pied (boîte de 6) 24 82 x 145 4 326096

2 Verre à pied (boîte de 6) 18 74 x 144 4 326097

3 Flûte à Champagne (boîte de 6) 12 60 x 158 4 326098
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ABEILLE

1 2 3

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Verre à pied 24 85 x 141 6 316065

2 Flûte à Champagne 15 67 x 170 6 316044

3 Gobelet FH 31 85 x 138 6 316004

4 Gobelet FB 26 84 x 103 6 316001

5 Gobelet FB 18,5 77 x 95 6 316207

6 Shooter 6 53 x 64 6 316265

Verre pressé

54 6

Abeille, une collection authentique, incontournable & contemporaine.
Emblématique de La Rochère, la collection Abeille est chargée d’histoire, tout en a#chant son caractère plus que jamais 
contemporain et intemporel. Son esthétique soignée et son style robuste lui confèrent une valeur aussi décorative que 
pratique. Discrète mais remarquable, elle trouve sa place sur toutes les tables.
L’Abeille se décline ainsi sous tous les formats et sait varier ses couleurs pour se réinventer. Du verre au coquetier, on a 
plaisir à retrouver sa trace sur chaque support.

Pourquoi l’abeille ?
C’est à l’occasion de la cérémonie du sacre de Napoléon que furent choisis de manière o#cielle les armes, les écussons et les figures héraldiques du Nouvel 
Empire. L’Abeille fait alors son apparition de manière très discrète, par la seule volonté de l’empereur. Sans raison particulière, celui-ci les utilisa partout. On la 
retrouve alors sur les manteaux de cour, les cuirs et tissus d’ameublement, les tapis, les drapeaux. Un nécessaire de voyage en maroquin bleu, doré aux petits fers, 
sur fond de semis d’abeilles, ayant appartenu à l’empereur et conservé au musée Carnavalet a ainsi été la source d’inspiration de cette collection.

1 2

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Verre à pied 28 83 x 126 6 316187

2 Verre à pied 22 78 x 110 6 316188

ARTOIS Verre pressé

MADE IN
FRANCE

MADE IN
FRANCE
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1 2

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Verre à pied 26 85 x 150 6 316080

2 Verre à pied 14 75 x 130 6 316081

BISTROT Verre pressé

1 2

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Verre à pied 19 83 x 138 6 316256

2 Verre à pied 23 85 x 105 6 316261

PÉRIGORD Verre pressé

1 2

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Verre à pied 22 80 x 120 6 316264

2 Gobelet 29 80 x 95 6 316260

OUESSANT Verre pressé

MADE IN
FRANCE

MADE IN
FRANCE

MADE IN
FRANCE
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VERRES TEINTÉS MASSE 

1

4

2

5

3

6

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. GRIS BLEU TRANSPARENT

1 à 3 Verre à pied 28 85 x 160 6 302005 302006 302007

4 à 6 Gobelet 35 90 x 100 6 302001 302002 302003

ARTISAN

LUBERON

Verre bullé

Verre bullé

Il existe 3 façons d’obtenir des verres de couleur :
• Les verres teintés dans la masse, qui sont garantis inaltérables dans le temps. On les obtient en ajoutant 
à la pâte de verre en fusion des oxydes de fer, de cobalt, de cuivre ou encore de manganèse… 
• Les verres à double couche de verre, appelés verres doublés : généralement une couche de verre de 
couleur à l’intérieur et une couche de verre blanc à l’extérieur (ce sont les verres de couleur les plus chers 
du marché). 

• Les verres colorés en surface, qui ne sont pas inaltérables dans le temps. Bien souvent, ils sont garantis pour un certain nombre de cycles 
de lavages industriels. Toutefois, il faut privilégier un cycle dont la température n’excède pas 50°C. On parle alors de verre « sprayé » ou  
« pulvérisé ». Le nombre de couleurs possibles est bien plus conséquent et on peut même envisager de fabriquer des couleurs fluos !

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. GRIS BLEU TRANSPARENT VIOLET

1 à 4 Verre à pied 28 75 x 125 6 302082 302084 302086 302088

5 à 8 Gobelet 20 73 x 92 6 302081 302083 302085 302087

1

5

2

6

3

7

4

8
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ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. GRIS BLEU TRANSPARENT

1 à 3 Verre à pied 28 72 x 182 6 302091 302093 302095

4 à 6 Gobelet 25 75 x 105 6 302090 302092 302094

LUSSAN

1 2

4 5 6

3

Verre craquelé
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DOLCE Verre pressé

1 2 3

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Verre à pied (boîte de 6) 25 80 x 145 2 338025

2 Gobelet FB (boîte de 6) 24 75 x 95 2 338031

3 Verre à pied gris (boîte de 6) 25 80 x 145 2 338033

4 Gobelet FB gris (boîte de 6) 24 75 x 95 2 338039

5 Verre à pied rose (boîte de 6) 25 80 x 145 2 338041

6 Gobelet FB rose (boîte de 6) 24 75 x 95 2 338047

54 6
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DIAMOND

1 2 3

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Verre à pied (boîte de 6) 25 80 x 150 2 338001

2 Gobelet FB (boîte de 6) 24 80 x 100 2 338007

3 Verre à pied gris (boîte de 6) 25 80 x 150 2 338009

4 Gobelet FB gris (boîte de 6) 24 80 x 100 2 338015

5 Verre à pied rose (boîte de 6) 25 80 x 150 2 338017

6 Gobelet FB rose (boîte de 6) 24 80 x 100 2 338023

54 6

Verre pressé



Verrerie66  |  BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Verrerie

FLÛTES ET COUPES
MICHELANGELO
cristallin

Ø 90 x H 140 mm  -  22,5 cl
308086                U.V. 12

MICHELANGELO
cristallin

Ø 60 x H 182 mm  -  11,5 cl
308084                U.V. 6

SUPREMO
cristallin

Ø 70 x H 250 mm  -  24 cl
308027                U.V. 6

BACH
cristallin

Ø 70 x H 235 mm  -  21 cl
308117                U.V. 4

MICHELANGELO
cristallin

Ø 64 x H 185 mm  -  16 cl
308085                U.V. 12

SILHOUETTE
cristallin

Ø 60 x H 250 mm  -  22 cl
374561                U.V. 6

SILHOUETTE taillé
cristallin taillé

Ø 60 x H 250 mm  -  22 cl
374623                U.V. 6

FAVOURITE
cristallin

Ø 62 x H 208 mm  -  17 cl
374691                U.V. 6

FAVOURITE OPTIC
cristallin

Ø 62 x H 208 mm  -  17cl
374695                U.V. 6

FRANCE
cristallin

Ø 62 x H 173 mm  -  17 cl
374403              U.V. 6

FRANCE PANTHO
cristallin

Ø 62 x H 173 mm  -  17 cl
374407                U.V. 6

CLAUDIA
PANTHO
cristallin

Ø 50 x H 170 mm  -  18 cl
374183               U.V. 6

BELEM
verre trempé

Ø 60 x H 158 mm  -  12 cl
(boîte de 6)
326098              U.V. 4

ELECTRA
cristallin

Ø 78 x H 235 mm  -  23 cl
(boîte de 6)
305772                U.V. 4

ANGELA OPTIC OR
cristallin

Ø 40 x H 225 mm  -  19 cl
(Boîte de 6)
380139                U.V. 2

ANA
verre trempé

Ø 60 x H 167 mm  -  13 cl
(boîte de 6)
326050               U.V. 4
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MARYLIN
luxion

Ø 70 x H 240 mm  -  17cl
320344                U.V. 6

WATERFALL
cristallin

Ø 120 x H 175 mm  - 34 cl
380123                U.V. 2

GRAPHIK
cristallin

Ø 50 x H 240 mm  - 19 cl
(boîte de 6)
380086                U.V. 2

SPIRIT
cristallin

Ø 40 x H 240 mm  - 35 cl
(boîte de 6)
378036                U.V. 2

WATERFALL
cristallin

Ø 60 x H 240 mm  -  19 cl
380093                U.V. 2

Qu’est-ce qu’un point 
d’e!ervescence ? Le 
fabricant verrier réalise 
un point au fond du 
calice en forme de V, 

grâce à un laser. Cela assure une belle e!ervescence 
des champagnes ou autres vins e!ervescents, c’est-
à-dire que cela favorise ainsi l’ascension des bulles 
en jolies cheminées verticales. Car il faut savoir que 
c’est l’e!ervescence qui transporte les arômes des 
vins e!ervescents, en suivant les contours du verre.

BRILLANTE
luxion

Ø 59 x H 250 mm  - 18,5 cl
320355                U.V. 6

ADAGIO
luxion

Ø 65 x H 240 mm - 18 cl
320366                U.V. 12

MELODIA
luxion

Ø 64 x H 221 mm  -  22 cl
320363                U.V. 12

ETNA
luxion

Ø 70 x H 225 mm  -  19cl
320332                U.V. 6
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VERRES À WHISKY

MACASSAR

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB 32 90 x 99 6 300111

2 Gobelet FH 36 80 x 129 6 300110

1 2

Verre

MELODIA FUNKY

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB 31 ? 6 320326

2 Gobelet FH 36 66 x 150 6 320327

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB 31 84 x 95 6 320328

2 Gobelet FH 35 68 x 153 6 320329

1 12 2

Luxion

ETNA MARILYN

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB 31 80 x 95 6 320334

2 Gobelet FH 34 70 x 150 6 320333

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB 34 80 x 95 6 320337

2 Gobelet FH 35 70 x 150 6 320338

1 12 2

Luxion

Luxion Luxion
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ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) MARQUE U.V. REF

1 Gobelet Lux Opéra 30 80 x 92 RCR 6 320137

2 Gobelet Lunar 32 80 x 95 6 378022

3 Gobelet Victoria 25 85 x 90 6 378024

4 Gobelet Culbuto 35 90 x 85 Rona 12 374110

5 Gobelet Silhouette 36 77 x 95 Rona 6 374624

6 Gobelet Quadro 34 92 x 95 Rona 6 374636

7 Gobelet Torneo 30 81 x 93 6 378004

8 Gobelet Kathrene 28 90  x 95 6 378009

9 Gobelet Adagio 35 78 x 150 RCR 2 320367

10 Gobelet Alkemist 38 85 x 95 RCR 6 320341

11 Gobelet Cassiopea 32 85 x 90 Bormioli Rocco 12 305699

12 Gobelet Mixology 50 95 x 105 Luigi Bormioli 6 308070

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12
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ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) MARQUE U.V. REF

1 Gobelet Electra 38 84 x 100 Bormioli Rocco 4 305768

2 Gobelet Bodega (boîte de 12) 50 85 x 120 Bormioli Rocco 1 305841

3 Gobelet Bodega (boîte de 12) 37 85 x 90 Bormioli Rocco 1 305842

4 Gobelet Bodega mini (boîte de 12) 20 80 x 60 Bormioli Rocco 1 305843

5 Gobelet Supremo 45 92 x 97 Luigi Bormioli 6 308023

6 Gobelet Téo 25 82 x 95 LAV 24 342305

7 Gobelet Terra 36 65 x 100 LAV 12 342344

8 Gobelet Cépages (boîte de 6) 34,5 84 x 88 LAV 4 342349

9 Gobelet Arty 33 78 x 92 LAV 12 342352

10 Gobelet Petit (boîte de 6) 24 84 x 80 LAV 3 342355

11 Gobelet Hélen (boîte de 6) 32,5 75 x 95 LAV 3 342358

12 Gobelet Empire 40,5 70 x 95 LAV 12 342360

13 Gobelet Empire 51 65 x 145 LAV 12 342361

14 Gobelet Harmonie (boîte de 6) 35 65 x 110 Table Passion 2 378033

1 2 3

4 5 6

7 8 9 10

11 12 13 14

GOBELETS
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FLORIAN

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF
1 Gobelet FB (boîte de 6) 30 73 x 104 2 305833

2 Gobelet FH (boîte de 6) 43 73 x 141 2 305831

1 2

Verre

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF
1 Gobelet FB (boîte de 4) 30 83,5 x 83,5 2 305827

2 Gobelet FH (boîte de 4) 40 68 x 158 2 305825

OXFORD BAR

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF
1 Gobelet FB 31,2 80 x 98 6 305830

2 Gobelet FH 39,5 79 x 142 6 350829

1 2

Verre

AMERICA 20’S

21



Verrerie72  |  BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Verrerie

BODEGA BACH

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB 21,5 80 x 60 12 308127

2 Gobelet FH 35,5 85 x 89,5 12 308126

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB (boîte de 6) 25,5 60 x 90 1 308119

2 Gobelet FH (boîte de 6) 36 75 x 155 1 308120

1 12 2

Verre

VALERIA BRIT

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB (boîte de 6) 40 90 x 90 3 342353

2 Gobelet FH (boîte de 6) 46 64 x 140 3 342354

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB (boîte de 6) 32,5 84 x 90 4 342356

2 Gobelet FH (boîte de 6) 35,6 70 x 145 4 342357

1 12 2

Verre Verre

TIMELESS WATERFALL

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB 31 82 x 85 6 320190

2 Gobelet FH 44 75 x 148 6 320191

ARTICLE CONT. 
(CL)

DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Gobelet FB (boîte de 6) 30 75 x 100 2 380091

2 Gobelet FH (boîte de 6) 35 60 x 150 2 380122

1 12 2

Cristallin

CristallinLuxion
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GRAPHIK

WATERFALL OR

2

1

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Gobelet FB (boîte de 6) 30 75 x 100 2 380142

2 Gobelet FH (boîte de 6) 35 75 x 150 2 380143

3 Gobelet FB (boîte de 6) 30 75 x 100 2 380144

4 Gobelet FB gris (boîte de 6) 35 75 x 150 2 380145

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Gobelet FB (co!ret de 6 assortis) 30 80 x 100 2 380087

2 Gobelet FH (co!ret de 6 assortis) 33 70 x 130 2 380125

1 2 3 4

Cristallin

Cristallin
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HOBSTAR

Le traitement ONIS Xtratu! est un puissant traitement thermique de renforcement pour les verres de 
type gobelets pressés et pour les verres à pied.
Le traitement Xtratu! est e!ectué uniquement sur la partie supérieure du verre (30 % de la paraison, au 
niveau du buvant), ce qui crée moins de tension sur le verre et influe de manière positive sur la façon dont 
le verre se casse ainsi que la durabilité de ce dernier.

1 42

65

3

7

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. BLANC NOIR CUIVRE ARGENT

1 à 4 Gobelet FB (boîte de 12) 35 89 x 106 1 326074 326066 326070 326072

5 à 7 Gobelet FH (boîte de 12) 47 84 x 157 1 326065 326069 326071
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1 2

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Gobelet FB 25 86 x 90 6 316226

2 Gobelet FH 35 74 x 154 6 316227

ABEILLE

1 2 3

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Gobelet FB 18,5 75 x 95 6 316207

2 Gobelet FB 26 84 x 103 6 316001

3 Gobelet FH 31 85 x 138 6 316004

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

Verre à Whisky
 (Boîte de 4)

30 86 x 90 2 316252

DANDY

BOUDOIR

Verre pressé

MADE IN
FRANCE

Verre pressé

MADE IN
FRANCE

Verre pressé

MADE IN
FRANCE
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GINA Verre

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Gobelet FB (boîte de 6) 22 70 x 90 2 305846

2 Gobelet FB (boîte de 6) 30 75 x 95 2 305847

3 Gobelet FH (boîte de 6) 22 53 x 150 2 305848

4 Gobelet FH (boîte de 6) 28,5 60 x 140 2 305849

5 Gobelet FH (boîte de 6) 33 60 x 160 2 305850

1 4 52 3

BODEGA

31 2

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Gobelet (boîte de 12) 50 90 x 120 1 305841

2 Gobelet (boîte de 12) 37 85 x 90 1 305842

3 Gobelet (boîte de 12) 20 80 x 60 1 305843

Verre
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PICARDIE
verre trempé

Ø 81 x H 84 mm  -  22 cl
(boîte de 6)
304008              U.V. 2

PICARDIE
verre trempé

Ø 87 x H 90 mm  -  25 cl
(boîte de 6)
304021              U.V. 2

PICARDIE
verre trempé

Ø 75 x H 78 mm  -  16 cl
(boîte de 6)
304007              U.V. 2

GIGOGNE
verre trempé

Ø 80 x H 77 mm  -  22 cl
(boîte de 6)
304003              U.V. 2

GIGOGNE
verre trempé

Ø 71 x H 69 mm  -  16 cl
(boîte de 6)
304002                U.V. 2

MADE IN
FRANCE

BRERA FB
verre

Ø 83 x H 62 mm  -  22 cl
351057             U.V. 6

BRERA
verre

Ø 87 x H 89 mm  -  36 cl
351058              U.V. 6

MARTINI
verre

Ø 120 x H 170 mm  -  25 cl

351022               U.V.6

MARTINI
verre

Ø 103 x H 90 mm  -  22,5 cl

351024               U.V. 12

MARTINI



Verrerie78  |  BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Verrerie

MIXOLOGY

4

2

5

1

6

3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Verre à pied Spritz 57 91 x 225 6 308096

2 Verre à pied Cocktail 22 95 x 140 6 308066

3 Verre à pied Spirits 23 77 x 110 6 308067

4 Verre à pied Cognac 46 96 x 125 6 308068

5 Verre à pied Gin Tonic 80 120 x 205 6 308069

6 Gobelet Ice 50 94 x 104 6 308070

BARWARE
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BACH

4

2

5

1

6

3

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Gobelet FB 25,5 75 x 90 6 308128

2 Gobelet FH 36 65 x 155 6 308129

3 Verre à pied (boîte de 4) 26 113 x 185 1 308118

4 Verre à pied (boîte de 4) 60 107 x 200 1 308121

5 Verre à pied (boîte de 4) 26 97 x 157 1 308122

6 Verre à pied (boîte de 4) 25 75 x 195 1 308123

ALKEMIST

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à dégustation 67 110 x 240 6 320339

2 Verre à pied 58 100 x 220 6 320336

3 Verre à pied 53 100 x 130 6 320335

4 Verre à pied 53 80 x 240 6 320340

5 Gobelet 38 85 x 95 6 320341

1 4 52 3

Luxion
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ROMA 1960

1 2

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Cocktail 26 96 x 157 1 308110

2 Martini Roma 22 104 x 172 1 308111

3 Verre à pied Cocktail (Boîte de 6) 55 90 x 220 1 308112

4 Gobelet FH (Boîte de 6) 40 70 x 142 1 308113

5 Gobelet FB (Boîte de 6) 38 85 x 90 1 308114

3 4 5
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AMERICA 20’S

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Verre à pied (Boîte de 4) 25 56 x 150 2 305823

2 Verre à pied Gin Tonic (Boîte de 4) 74,5 100 x 225 2 305824

3 Verre à pied Martini (Boîte de 4) 24,5 107 x 185 2 305826

4 Gobelet FH (Boîte de 4) 40 68 x 158 2 305825

5 Gobelet FB (Boîte de 4) 30 83,5 x 83,5 2 305827

1 2 3 4 5

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Verre à cocktail (boîte de 6) 29 120 x 170 2 380102

2 Dégustation (boîte de 6) 58 80 x 210 2 380133

GRAPHIK 380

1 2

Cristallin
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BIÈRE

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) MARQUE U.V. REF

1 Nonix (boîte de 12) 29 70 x 115 Bormioli Rocco 1 305844

2 Nonix (boîte de 12) 58 85 x 150 Bormioli Rocco 1 305845

3 Exécutive (boîte de 6) 26,2 70 x 165 Bormioli Rocco 2 305834

4 Exécutive (boîte de 6) 37,5 80 x 184 Bormioli Rocco 2 305835

5 Exécutive (boîte de 6) 53 87 x 205 Bormioli Rocco 2 305836

6 Harmonia (boîte de 6) 27,5 67 x 186 Bormioli Rocco 2 305837

7 Harmonia (boîte de 6) 38,5 73 x 200 Bormioli Rocco 2 305838

8 Sestriere (boîte de 6) 37,8 80 x 140 Bormioli Rocco 2 305839

9 Gobelet double paroi (boîte de 2) 45 85 x 175 Trend up 3 314008

10 Moscow 54,5 87 x 106 Bormioli Rocco 6 305840

1 2 3

8

4

9

5

10

6 7
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CARAFES À SPIRITUEUX

320370 Carafe ETNA 
75 cl - Luxion
H 250 mm  -  U.V. 1

378001 Carafe FLAT
50 cl - Cristal
H 210 mm  -  U.V. 1

378002 Carafe FLAT 
70 cl - Cristal
H 260 mm  -  U.V. 1

378021 Carafe LUNAR
80 cl - Cristal
H 275 mm  -  U.V. 1

378023 Carafe VENUS 
70 cl - Cristal
H 240 mm  -  U.V. 1

374588 Carafe LAGUNA
70 cl - Cristallin
H 230 mm  -  U.V. 1

374516 Carafe QUADRO
85 cl - Cristallin
H 275 mm  -  U.V. 1

378010 Carafe TIMESQUARE 
80 cl - Cristal
H 247 mm  -  U.V. 1

378012 Carafe MARIA 
80cl - Cristal
H 190 mm  -  U.V. 1

374532 Set 2 carafes LOVERS
2 x 50 cl - Cristallin
H 276 mm  -  U.V. 1

320138 Carafe à whisky OPERA
75 cl - Luxion
H 222 mm  -  U.V. 1

320192 Carafe à whisky TIMELESS
75 cl -Luxion
H 235 mm  -  U.V. 1

378003 Carafe TORNÉO
55 cl - Cristal
H 260 mm  -  U.V. 1
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2

ARTICLE CONT. (CL) MATIÈRE DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) MARQUE U.V. REF

1 Mixology Spirit 23 SON.hyx 75 x 110 Luigi Bormioli 6 308067

2 Cognac Mixology 46 SON.hyx 95 x 125 Luigi Bormioli 6 308068

3 Glencairn Cristal jaugé 2/4 cl 18 Cristal 65 x 115 Glencairn 12 377101

4 La part des anges 13 Verre 40 x 130 On the Rocks 2 109008

COGNAC SPIRITUEUX ET WHISKY

1

4
3

ARTICLE CONTENANCE (CL) MATIÈRE HAUTEUR (MM) U.V. REF
1 Carafe à whisky REHA 75 Verre 220 2 361009

2 Carafe à whisky DIAMOND 120 Verre 270 2 361004

3 Carafe à whisky ROSE 75 Verre 220 2 361008

4 Carafe à whisky MILAS 85 Verre 215 2 361007

1 2 3 4
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CARAFES À DÉCANTER

ARTICLE CONTENANCE (CL) MATIÈRE DIAM. X HT. (MM) U.V. REF
1 Sonoma 150 Cristallin 220 x 220 4 374628

2 Célébration 170 Verre 170 x 280 6 362646

3 Waterfall 150 Cristallin 145 x 260 3 380094

4 Carafe à décanter 150 Verre 195 x 215 2 368005

5 Carafe à décanter 150 Verre 188 x 210 2 368006

6 Carafe à décanter 50 Verre 85 x 155 2 368007

7 Carafe fond plat 75 Verre sou"é bouche 190 x 245 2 366016

8 Carafe Swirling 100 Verre x 180 1 700095

9 Carafe vigneron 175 Verre sou"é bouche 210 x 234 2 366013

10 Carafe spirale 175 Verre sou"é bouche 225 x 240 2 366021

1 2 3

4 5 6

7 8 9 10
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CARAFES
YPSILON

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Carafe avec bouchon 100 104 x 255 6 305716

2 Carafe 50 84 x 204 12 305273

3 Carafe 100 104 x 255 6 305274

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. 
(MM)

U.V. REF

1 Carafe 50 84 x 235 12 305776

2 Carafe 100 108 x 262 6 305777

Verre

Verre

MISURA

1

1 2 3

2

FONTE

Cristallin

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Carafe 70 68 x 203 12 342330

2 Carafe 100 90 x 250 12 342331

1 2
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FONTE

Cristallin

OPTIMA

1 2

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Carafe jaugée 50 71 x 262 6 308011

2 Carafe 75 80 x 260 6 308013

PICHETS +

1 2

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

1 Pichet 150 100 x 235 2 368002

2 Pichet 100 110 x 210 2 368003

SUBLIME

ARTICLE CONT. (CL) DIAM. X HT. (MM) U.V. REF

Carafe avec bouchon 100 89 x 286 2 308037

Verre

Cristallin
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PICHETS

4

5 9

321

876

ARTICLE CONTENANCE (CL) MATIÈRE DIAM. X HT. (MM) MARQUE U.V. REF
1 Pichet 150 Verre 145 x 235 Table Passion 2 368002

2 Pichet 100 Verre 110 X 210 Table Passion 2 368003

3 Pichet ALBA 170 Verre 130 x 260 Table Passion 2 361001

4 Broc ARC 160 Verre 150 x 240 Luminarc 6 300089

5 Pichet QUADRO 100 Verre 85 x 240 Luminarc 6 300081

6 Pichet QUADRO 170 Verre 120 x 256 Luminarc 6 300082

7 Pichet QUADRO 200 Verre 140 x 256 Luminarc 6 300083

8 Broc FRIGO 200 Verre 160 x 190 Bormioli Rocco 1 305805

9 Broc GELO 120 Verre 115 x 230 Bormioli Rocco 1 305808

PICHETS EN VERRE TEINTÉ MASSE ET BULLÉ

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Pichet gris 110 115 x 200 1 302071

2 Pichet brun 110 115 x 200 1 302073

3 Pichet violet 110 115 x 200 1 302080

4 Pichet transparent 110 115 x 200 1 302050

5 Pichet bleu 110 115 x 200 1 302052

21 3 4 5



BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro  |  91

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Cottage 130 120 x 200 4 238561

2 Almada 130 120 x 190 4 238519

3 Faustine 75 95 x 150 4 238630

4 Ava 130 120 x 190 4 238644

21 3 4

PICHETS EN GRÈS

ARTICLE CONTENANCE (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Pichet amande 200 90 x 233 1 206161

2 Pichet crème 200 90 x 233 1 206151

3 Pichet noir 200 90 x 233 1 206190

4 Pichet sable 200 90 x 233 1 206149

3

1 2

4
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BOUTEILLES AVEC FERMETURE

2 31

54

ARTICLE CONT. (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) MARQUE U.V. REF
1 Bouteille SWING 25 55 x 192 Bormioli Rocco 28 305695

2 Bouteille SWING 50 66 x 253 Bormioli Rocco 12 305629

3 Bouteille SWING 100 88 x 306 Bormioli Rocco 6 305719

4 Bouteille MILLY 100 85 x 300 Cervé 12 371145

5 Bouteille AUTHENTIC 100 95 x 285 San Miguel 6 370359

6 Bouteille ECO WATER 100 90 x 272 RCR 4 320360

Verre

ARTICLE CONT. (CL) DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) MARQUE U.V. REF
1 Bouteille rouge 100 86 x 306 Bormioli Rocco 6 305536

2 Bouteille azur 100 86 x 306 Bormioli Rocco 6 305539

4 Bouteille bleu 100 86 x 306 Bormioli Rocco 6 305631

5 Bouteille gris 100 86 x 306 Bormioli Rocco 6 305652

1 2 4 5

BOUTEILLES EN VERRE DE COULEUR Verre

6
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GLACES

ARTICLE MARQUE U.V. REF
4 Coupe à glace 20 cl La Rochère 6 316254

5 Coupe à glace Circée 27 cl La Rochère 6 316257

6 Coupe à glace Champagne 22 cl La Rochère 6 316258

7 Coupe à glace Circée 25 cl La Rochère 6 316259

5 Coupelle onde Vira 12 cm Lav 24 342345

6 Coupe à glace Dolce 35 cl (boîte de 6) Table Passion 2 338027

7 Coupe à glace Dolce gris 35 cl (boîte de 6) Table Passion 2 338035

8 Coupe à glace Dolce rose 35 cl (boîte de 6) Table Passion 2 338043

9 Coupe à glace Diamond 35 cl (boîte de 6) Trend’up 2 338003

10 Coupe à glace Diamond gris 35 cl (boîte de 6) Trend’up 2 338011

11 Coupe à glace Diamond rose 35 cl (boîte de 6) Trend’up 2 338019

2

3

1

4

5 6

7 8

11109
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MISES EN BOUCHE

ARTICLE MARQUE U.V. REF
1 Tasse à expresso Jeux d’Orgues 10 cl La Rochère 6 316233

2 Tasse à expresso facettes 10 cl La Rochère 6 316234

3 Tasse à expresso géométique 10 cl La Rochère 6 316235

4 Tasses à expresso Troquet (boîte de 4) La Rochère 6 316242

5 Verrine mise en bouche Sweet 5 cl La Rochère 6 316266

6 Verrine mise en bouche Kube 10 cl La Rochère 6 316268

1 2 3

4 65
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ARTICLE MARQUE U.V. REF
7 Verrine mise en bouche Ouessant 8 cl La Rochère 6 316267

8 Verre à shooter After 6 cl La Rochère 6 316269

9 Verre à shooter Abeille 6 cl La Rochère 6 316265

10 Co!ret Délice apéro avec plateau en accacia La Rochère 1 316250

11 Co!ret 2 verrines Délice avec couvercle en liège 10 cl La Rochère 1 316251

12 Verres Mokka 11 cl (boîte de 12) 2 345079

13 Mises en bouche conique (boîte de 6) 13 cl Rona 4 374557

14 Mises en bouche droit (boîte de 6) 11 cl Rona 4 374558

15 Mises en bouche Tonneau (boîte de 6) 13 cl Rona 4 374559

16 Mises en bouche Concept (boîte de 6) 12 cl Rona 4 374560

17 Coupe Bubble Ouessant 13 cl La Rochère 6 316249

18 Coupe Bubble 13 cl La Rochère 6 316150

19 Coupe Bubble fumée 13 cl La Rochère 6 316174

20 Coupelle inclinée 15 cl en porcelaine 8 128027

21 Gobelet Gigogne (boîte de 6) 9 cl Duralex 2 304001

22 Gobelet Picardie (boîte de 6) 9 cl Duralex 2 304006

23 Gobelet double paroi (boîte de 6) 10 cl Table Passion 3 382004

7 8 9

10 11 12

13 14

21

15

22

16

23

17 18 19

20


